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Předmluva

Tento dokument (EN 1374:2000+A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 144
„Zemědělské a lesnické stroje a traktory“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2010.

Upozorňuje se na skutečnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikování jakéhokoli nebo
všech patentových práv.



Tento dokument včetně opravy 1 byl schválen CEN 2004-07-21 a změny 1 schválené CEN 2010-02-21.

Tato evropská norma nahrazuje EN 1374:2000.

Začátek a konec vloženého nebo změněného textu změnou je označen v textu !".

Změny souvisící s opravou CEN byly umístěny do příslušných míst v textu a jsou označeny ~™..

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu (European Free Trade Association; EFTA) a podporuje
základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

!Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu."

Příloha A je normativní a obsahuje „Seznam nebezpečí“. Příloha B je informativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu následující země:
Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu,
Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska a Švýcarska.

Úvod

!Tento dokument je normou typu C, jak je uvedeno v EN ISO 12100. Strojní zařízení a rozsah
nebezpečí, nebezpečných situací a událostí, na které se tento dokument vztahuje, jsou uvedeny
v předmětu normy tohoto dokumentu.

Pokud opatření této normy typu C jsou odlišná od těch, která byla stanovena v normách typu A nebo
B, opatření normy typu C mají přednost před opatřeními ostatních norem pro stroje, které byly
konstruovány a vyrobeny podle opatření této normy typu C."

Kromě toho musí vybírače sila z hlediska nebezpečí, která nejsou v této normě uvedena, přiměřeně
vyhovovat !EN ISO 12100".

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky pro provedení a konstrukci vybíračů
montovaných ve stacionárních kruhových silech pro vybírání siláže a podobných materiálů. Platí pro
elektricky poháněné, pomalu se otáčející vybírače, které pracují na horním povrchu skladované siláže.

Norma popisuje metody pro odstranění nebo snížení nebezpečí, která vyžadují stanovení specifických
požadavků na vybírače, jak jsou definovány v kapitole 3 a znázorněny v příloze B. Kromě toho norma
stanovuje ten druh informací o bezpečných pracovních postupech, které poskytuje výrobce.

Tento !dokument" pojednává pouze o nebezpečích vytvářených vybíračem sila, nikoliv o nebezpečích,
která vyplývají ze samotného systému sila (např. nebezpečí vyplývající ze vznikajících plynů).

!Tento dokument se nevztahuje na hluk a nebezpečí požáru a nebezpečí souvisící s předpokládaného
nesprávného použití."

Tento !dokument" nepojednává o technických požadavcích na montáž nebo demontáž vybírače



z jednoho sila na druhé.

Seznam významných nebezpečí, na která se vztahuje tento !dokument", je uveden v příloze A.
V příloze A jsou uvedena také nebezpečí, která nebyla dosud vzata v úvahu.

Hlediska ochrany životního prostředí nejsou v tomto !dokumentu" vzata v úvahu.

Tento !dokument" platí především pro stroje, které jsou vyrobeny po datu vydání tohoto !dokumentu".

POZNÁMKA Směrnice 94/9/ES týkající se zařízení a ochranných systémů uvažovaných pro práci ve
výbušné atmosféře může být použitelná pro typ strojů nebo zařízení, na které se vztahuje tato
evropská norma. Tento !dokument" není určen k tomu, aby zajistil prostředky shody se základními
zdravotními a bezpečnostními požadavky směrnice 94/9/ES.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


